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Elodyovreg tiv &lowowv (5) elg v (4), téoov Bii v Vypdv @dow Soov
xal 8i1d Ty oregedv tob xadago cvorarixod 1, AapBdvopev v dElowow :

T T
hL — hS
In(y;x,) = f k4T = i%,’)}d'l" (10.21.6)
’rg Ttl)

omov Ahye =h}—h$ % ypappopogant) Seopétng titewe tov xnadagol dia-
Mitov. Eav  Seppbing tifews dewondi] dvebdornrog tijc Seppoxpasiag
#} 8av 1 Swagoga T — T elvon pixed, g elg Ty neplnrwory doardv Srahv-

pdzov, 1 éElowais (6) yodgeron:

Ah 1 1
In(y;x,) = — R“ ( T — To ) (10.21.7)
1

Acdopévov Bt yx = a, G’ Evéoov 3¢ 7 Eveeydtng o dvvarar va AdBn tipag
petobd O xab 1 xal f) Seppbrne vhkews elvar wdvrote Yevind, mpowvmrer &x
i &Ewodoewg (7) 8tv T <TTY “Emopévog 10 onpeiov nrifews tob diakv-
parog elvon advrote yaunidregov tod onpeiov mitews tol xatagot Siaddrov,
gav 1) oteged @doig dmotediitan Gnd OV xadagdy diakviny.

Xonowpomototvres v Elowaiy (10.18.40) yodpopev v (7) Hxnd tay
HoQQy :

My _ Aby N—T
1000 '~ R T°T

c
¢ = (10.21.8)
" .
Omov @ 6 moaxtwds dopwTids cvvieAeotis Tob dwaAvrov eig tO omuelov
nfEews.
A Enaguidg doad Siakipara did ta dmoia loyder TO—T<<T? # 8ti-
cwoig (8) dlvarar v’ dvriraraotadd] Umd Tiig:

c 1000 Ahy T¢O—T

0] § m= R (1O (10.21.9)
elre tig:
M, R ¢
0T —t 1 ; .21,
T—T=0 o6~ ap— =™ (10.21.10)

: ] r 4 -~ € I'd /4 ’ -
Ei¢ niepintwawy §o avotarindv 1 tedevraia oydois yodgerar:
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M, R(TY
0 T =— —_ .21.
T —T=0 500" ~Ah, ™ (10.21.11)
‘0O mapdywy :
M, R(TY*

yapaxtmoiotixds To¥ xadagob Siakitov, dvopdlerar xgvooxomus oradeed
Tovtov.

Al EEwodoeg (8 - 11) agéyovv thv duvarbrnra xposdiogiapot tob dopw-
wuxol ovvrekeoro® @ &x pevpfocwy tiic vamewdoemg Tob onuelov mikews Tod
Suaddparog. Al abrai pergroes divaviar va 63nyfoovy elg tdv mpoadio-
oiopdv tiic yoappopograxiic udtns My to¥ &v Siakioer overatixot. Eig tiv
neplnrwowy adrify, elg dnaguids doaa Swoddpava, dexbpeda Svi ¢ =1, 3n-
Aady Yewpobpey 0 Bidivpa dg 1davixdv doady. Obrws 7 Eloworg (11)
yodperan :

T)—T =1k my (10.21,13)

*AMd my= ]0(:3111. = ]&0.0 ::: , Smov wy xal wy of palu vdv ov-

ovatidv 1 xal 2. OVrwg 4 &Elowog (13) yodperar:

__IOOOkk W
My="F—T (10.21.14)

1

‘H rtekevrala oyéors magéyer thv duvarbrnra dmodoyropod tig yoapuopo-
oLaxfig udtns vob ovotarixod 2 &x tiic Tanewdoews tol onuelov mitews dia-
Adpavog dedopévouv Adyov paldv.

‘H xpuooxomxd) otadepd Sid td J8wo dvégyeran elg 1.860 Kkgmole™,

Awalotétng orepeddv. Oa dtevrdowpey tiiv mepintwoty, xatd iy émolav
xadagdy oregedvy ovotarixdv 2 edploxeran &v loopgoxie meds Sidivua, elg
10 dnolov vd ovorarixdy rolro elvar td &v diakvoer ovorariéy. “H Smagbis
loogponiag ¢ xeds td ovetarixdy 2 EmPBdiier tv cuvdixny:

us (T, P) = py(T, P,x,) (10.21.15)
elve: ud (T, P) = 3 (T, P) 4 RTln(ys x,) (10.21.16)

Snov g xavdoraoig dvagpogds Exedéyn 1) Wdaviny domad xardorvacs (3low-
ag 10.7.17).

"A¢ dewpficwuey iy looggonlay perakd vob xadagod oregeol ovoran-
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%00 2 xai Srakdparog adbrob xd nieowv P xai Fegpoxgasiay T® rorabtny, dote
tobto va elvar BAdyrara Sakurdy, “Yad vas cvviiras abrds # ouvdfxn looe-
gontag (16) yodpetas:

us (T, P) = pf (T°, P) + RTlnx, (10.21.17)

Smov xq’ <1 elvar 10 yoappopogaxdv xhdopa vob 2 elg dudivpa Ev loop-
onlq medg w0 otegedv 2 Had P xal TO, elg 0 Smolov Jexbpeda Svu yi'=1
(tdavixdv Goordv). Awalgeois Tdv EErodoewy (16) xal (17) da T xai TO, Gves-
otolywg, xal dgaipeors xatd pédn tdv meoxvatovady Erodoewv dide, yon-
oposorovpémg tiig EEredoems (5) Sud td ovotatixdy 2:

T T
. . hi —b3 . AR® _
In(y? x4) — lnx, =f—'R‘(7I..—),—‘ dT =deT (10.21.18)
TO TO
dmov hi — h$ = AR® xagiotd v pecaPoryv tiig Evdaiulag tob ovotati-
%00 2 xavd iy perapogdy Evdg yoappouogiov abtob dnd tijc otepeds xata-
otdoewg elg Sdhvpa dnelpws doodv (BAéne EElowoy 10.2.23).

‘H #tiowoig (18) xadwotd dvvardv tov dmoloyiopdv tob ovviedestod
&vegybmros v3 els Seppoxpaciay T dx pergfioewy diakvbinrog elg thv ad-
v deppoxgaciav. .

Qcwpricwpey v loogeoniav thy megiypagopévny xd tiig EEiedoewg
{16). "A¢ &terdowpev thv mepinroowy meoodiung tolrov cusrarxob elg Td
SudAvpa, Toovpévwy orudepdv tiig deppoxpasias xai T méoews. "Eorw-
oav x4’ xal y§ ¢ dvriovoixws 1 ovyxévrpwoig xal 6 cuvrelestig Evepybtnrog
100 ovotarixod 2 perd tiv xpoadixny tob toivov ovoratxot. ‘H loogeonia
pevaEd toU otegeod ovorannod 2 xai tob duakvparog wegiyedpevan Sua i
dvaréyov mpdg Ty (16) EEwodoews :

us(T, P)=pi (T, P)+ RTIn(y} * xy) (10.21.19)
*Ex v 8Eodaewr (19) xat (16) AapPdvopev:
Y Xa =71 "Xy (10.21.20)

O%tag 6 ouvieheotng Evepydtnrog Tob custatixod 2 eig SudAvua v isog-
comig medg Td aregedv 2 ddvavar va mpoodiogrod, Edav elvar Yvwotds 6 uv-
veheothc dvepybimrog adrob el Sudhupa Sapdoov ovyxevipdoews Ev loog-
gonig mpds to oregedv 2, x petpficewv duakvrérnrog elg td dvo abra dia-
Adpara, Had iy ngoiaddeoiy Br ol drakiran, dg xai 4 Yeopoxgasia xai #)
aileoig, elvan elg dupdrepa ta dwadvpata, of abrol.
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[Magaydyiow tiig EEwomoemg (18) wg mpds thv Fepuoxpasiav bad ora-
Yegav mieowv dider:

x h§ — h$
( aln(gfr Xs) >p= e— (10.21.21)

‘Yad miv moovnddeorv dvebagrnoiag tiic hi —h§ dno v Feopoxpaciav,
Sloxriipwoig tijg EEwodotwg (21), xara pijxos iooPfagots dobuov, dider:

(Y2 Xq)T R

* . S
In vz Xg)r. hy —hy ( 1 __1 ) (10.21.22)
T = T, T,

Eig tv eldwiy aepinvmorv, xara tv dxoiav 10 Siddvpa t7i¢ orepeds odolag
2 ovpmepipégeton Mg Iavixdv péyou tijg ouyxevrpdoewg xogeopot, 1) dtlow-
o1 (21) dvdyetan €lg v

alnX2) . h? _b25 _ Ah?f 5
( 1 (10.21.23)

dodévrog dru elg v meplntwowy adtiy y3 =1 xal hs =hJ »al éxopévwg
Ahyr fi Seouérng tikewg 0¥ ovotarixod 2.
Yoo tas ovvdinas adrag Exopev, dvri tiig (22), v &lowarv:

(xﬂ)Tn — Ahyr 1 _ 1 ‘
i T T R ( T, T, ) (10.21.24)

Odowwdeotéoa Gnd mpoxtuxfis mhevods elvan 1) &Edprnolg T ovyxev-
todoews 10T &v ioogooniq meds O oTegedy ovatatidy 2 SwaAdpatog, Snhady
iig dradvtdtnrog X4, Gnd tHY Yeopoxpaciav. “H 8tdornoig dvvaraw va mpo-
w0y &x tiig &hodoewg (21) dg axorovdwg: To &v looppomie olotnpa,
oUpQOVEG mEOg TOV vépov tdv pdoewv, Exer dvo Padpovg Erevdepiag, ftos
dVo dvetagritovs pevaPintds. ‘Emopévig 81> looBapij diepyasiov dg dve-
tdowntog perafinth dvvava va Anedfi f Hegpoxguoia T. Oewprowpeyv Frv
In(y? xg) = (T, x4) xai x,=F(T). '

Zvpgpodveg wtpog v EElowow (I1.1.3) Exouev:

dlnly; x)]1 __ [ Oln(ys xg) Oxq4 dln(y x,)
[P = [, (5 [P, vonan

AL Ex tijg 8Bwodoems (10.7.10), dua duaigéocwg adriig S T xoi woga-
ywyloewg dg mods Ty Seppoxgasiav tig Evrebdev agoxvarotdons, AapPdvopey :.
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dlnlyi x,) _ (Olny: ___hy—hs
[_T— P, xa B ( aT >P xz— RTB (102126)

Brov hi A yoaupopogiany Eviaknia to cvstatxod 2 i tiv xardotaoy
dvagopds (Idavixdv doondv) xai by f| pegunn ToU adtob oustatixod eig Td
ovyxexouuévov diddvpa (elg tiv mpoxeévnyv meglntworv 1o &v icogooniq
weog 10 xadagdv ovotarxdv 2). “H &Eloworg (26) elvan 1} dvdhoyogs tfjg
(10.10.12), eig thv omolav Spws 7 xardotacts dvagpopds elvar §j tod xada-
000 ovotatixod. Eloaywyn tév ELwdoewv (25) xal (26) elg thv (21) dide,
{ETa oYeTXNY TQOMOMOINOLY, TV oYéoiv:

aX2 ) _ hz —hg 1
( oT /»  RT? [iln(y;“xz)} (10.21.27)
P, T

aXS

Omov hg—-hf magiotd v perafornv tijg Evdadniag xara v petagogdv
&vog yoappopopiov tod ovotatxod 2, nd P, T ovadepd, &x tiig otepedc
xaraotdoems el vo dudAvpa 1o 8v loopgoniq medg 10 xadagdv orepedv ovota-
Txov 2 (xexopeopévov).

Awi agaywyioews tiig 8odoews (10.7.10) dg medg x5 Aapfdvopey :

auz) [ oln(ys Xz)J
—_ = RT | ————— 10.21.28
( ax2 P, T 6x2 P, T ( )

"AM Ex tijg ovvung edoradeiog (7.6.32) mpoxtarer 7 toodGvapog :
ou; s s .,
o >0 O edoradij @dowy (10.21.29)

“Enopévwog Exopev :

[ alalys x,)

0 10.21.30
o ] > ( )

"Ex 1iig diepevviioswg tijc EEwodosws (27), AapBavopsdvng dn° Syiv vl
(30), mgoxvmrter Bri 1) drakvrbing adbdverar adtavopévng tiic Seppoxpaciag,
&av hg— h§ >0, perotran 8¢ 2av hy — h§ <0.

Ava magaywyicews tiig (16) dg modg thv mieowv, AauPdvopey:

[ Aln(ys x,) J v$ — v
T

3P = RT (10.21.31)

< » € \ ¥ ~ 3 A 3 A 3 A 4
ooV V2 0 yoappopogiaxdg 0yxog tot 2 eig thv Wdavixiv Goardy xavdoraowy
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xal vS & yoappopogrands Syrog tovrov eig Ty GTEQEAV XATACTUOLY:
Awd wiy Edornow tiic dakutérnrog Gnd v amieow, glodyovtes Tty
dvdroyov tiic dEodoemg (25), dnhadn v Elowouv:

dln(y} x5) ] _ [ 9lnly: x,) O0x,y
[ oP ’ L—[ Oxg ]T, P( opP )T+ 3

b¢ xai iy dvdroyov tijg #Eodoeng (26), mpoxvntovsay éx Tijc (10.7.10).
d1& maguywyloews Gg medg v aieow, dnhadi tiv EElowowy:

oln(y} xg) | _ Vva—vVvi (10.21.33)
E)3 T s RT

dln(y: xs)
oP

] (10.21.32)
T, xg

elg thv (31), Aapfdvopev v oyéowv:

( 6x=) __ Va—Vs 1 (10.21.34)
ap /z RT [ aln(y; x,)]
aX2 T p

‘H diegevivnorg tiig teevraiag elvon Gvdloyoc tiic yevopéwng elg v mepi-
mrwow tiig 8Eodoewg (27). Awd vy whfien GEtomoinow t@v EEodaewy (27)
xal (34) dravteiran Pefaiong 1) yvdog tiig 8Eaprrioews Tod ovvrekeotol Evep-
yétnrog and v oiv¥eory.

§ 10.22. ’Ioopponia xatavopijs petagd 8vo Siaduvrtdv

Qewpricwpey olotnua &x dVo pdoewv a xai B oymparicdty dad ddo iy
’ 4 ‘ rd k-] ’ \ .l 3 rs E] \
pryvvopévoug dradvtag xai piav odeiav 2 diodvenv el duporépovs. Eig iy
xatdotoaciy looggomiag toyver, Mg mpdg 10 duvduevov va xataveundij perakdy
1oy 3o pdotwv ovoratindy 2, 1) Eklcwors:

pe = pb (10.22.1)
Elodyovtes elg v (1) v 8Elowow (10.7.20) AapBdvopev v oyéov :

(K3 )* (P, T) + RTIn{yim) mg)® = (pi(m) ) (P, T) + RTIn(y3m) mg)?
(10.22.2)

elg Ty 6molav (g xAipof ouvdécewg Eyonowpomoni¥n 1 cvyrévroweis xatd
Bdoog m,. “H &tiowog (2) Svvaraw va yoapfi xal Oxd tiv poo@iiv:
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(Yem )* m3

RTln ———7——
(Y2emy ) mg

= (pfm) ) — (t3(m) )* = £(P, T) (10.22.3)

elte Toiv:

(Y3(m) )* mi3 [ (B )P — (U3(m) )° }

m— = €exp RT =km = B (P, T) (10-224)
Smov km, 6 ovvreleotdc xazavouijs 7 ovvisheorng Nernst, EEagrdpevog
&x tijc Yeppoxpaociag, tiis mécewg xai tiig ploews t@v dwadvrdv. ‘O ovvre-
Aeotilg obrog mpoadiopilerar Sid mooexfodijs Tdv mepapaTixds mpoadiopibo-

m¢ .
pévov Adymv. xatavopdi —IF%— elg drapboovs Tinds me dua mg—> 0, dedopé-
2
vou Ot :

* c mo mo
lig @ Pms  ms (10.22.5)

m—>0  (Y3m) ) m§ m$

‘H yvdoig to¥ ouvreheotod km xal 10b ovvieleotod gvegydtnrog €ig
Zvo 2% v Srahutdv xadiotd Suvardv tOv dmoloyopdv tob cuviekestod
&vegybtnrog elg tOv Eregov tdv dwahvrdv. Tobro elvon Emiong duvardv, Eav
o §v &x tdv dwhvpdtov ovpnegipéoetar b idavixdv doaidv.

Elvor 3axfong dvvatdv el v EElowowy (1) va eloaydfj i EElowoig
(10.7.10) 4 4 (10.7.26), avri viig (10.7.20), dnhadi) fi obvdeorg va Expoaodi
el Ty xAlpaxa Tob yoappopopaxo® xAdoparog # tijg ouyxevigdoews xat’
Byxov. Ofita &vti 1ol ovviekeotod ky Fa Ehapfdvovro of dvristouyor kx A
ke, dagégovteg peratl tav dg meds thv doudumtiniy Tipdv.

§ 10.23. 'Qapwriny icopporia

Ei tijv magdyoagov (7.6) &Enrdedy fi megintworg ioogeoning ovoti-
patog cuvdétov &x ¢ ovotatixdv mEQLEXOVTOS gootepuxa daywplopara da-
Feopixd xal dxlvnua, fuinegard 88 el s &x tdv c ovotatwdv (s <c). ‘H
Snogkic looggomiog EmBdrier tag ouvdixag (7.6.28) xai (7.6.29), dndadn:

Te=T=...=TP=T (10.23.1)
pw=pb=...=p=uw (i=1,...,5s) (10.23.2)

"ISaitegov Evdragpégov magovaidler fi elduuh) megintwarg, xatd vy 6olay
10 olotnpa Gmoteheizar 8x dbo @doewv daywoilontvav Sa Swadeopinod
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dxivitov xai Huunegarod eig 1o svotaTindy 1 daywoioparos."H @doig o (oy. 1)
dmotereivan &€ Hypob diadvparog G-
motelouuévou &x ¢ overatindv, 7 88
pdois P &« tob xadagol cvararixod
1 (Swadvtov), g modg o dmoTov xal
uévov elvan fpumegardv o Siaydor-
opa. Eig v npoxeiuévny mepinro-
ow ol ovvdijran (1) xai (2) yodpov-
TaL:

Te=TF=T (10.23.3)

¢ (T, P, x4y. .., Xcm)
=u (T, PP)  (10.23.4)

‘H aljowors tiic ovviqxng (4)
! drartel Snowg :

Pe £ PP (10.23.5)

Zxfipa 10.23.1. *Qopwtixy icogeonia. do%éviog dui:

u (T, P) > p2 (T, P, x) (10.23.6)

8av pt x ovpfokioopey 0 olvodov TV yooppopoQuaxdv xAacpdrmv
X1+« ) Xe—1. “H televiaia afivn dwieding mpoxvarer ednélwg &x tijc 3Ew-
odaewg (10.7.3), Eav Angdij dn° Sy St §f ovvdoinowg i x5 = o = f(x; )
elvar pia ovvdginots adotnods aitovoa petaty 0 xai 1. Totto mooxvmres Ex
T0¥ yeyovérog St 1) cvviixn edoradeiog (7.6.82) EmPdde :

aln (yrxy) =<alna1) ZL(0M> 0 (10.28.7
[ ] = RT m> ( )

x4 d9x, 0%,

‘Enopévog 81d va adnewdd § cuvdixm (4) mpéme dragatirws 1 aileog P
va elvar Sudgpogog tiic PP . ITepantépm, Sid tov xadagdv dradvny 1, loyver:

ons . .
36 ) =vi>0 (10.23.8)

8mov v & yoappopogiaxds Syxog tovtov. *Ex tiig #Eedoewg (8) mpontater
8t 1) cuvdiun (4) téte pévov ddvaras va whnowd, Svav 4 dvioding (D) yoae

V0 THY poQevv :

o

Pe > pb (10.23.9)
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“H Ynepnisong

Il =Ppe — pb (10.23.10)

\ er

xakelran douwriny micois, f) 88 ofivwg drmoxadiorapévn uegwiy icopgomnia,
dopwTing looggonia.
Awr 5 ovotarinoy 1 elg 10 didhvpa ¥yopev dx tijg (10.1.2):

Oy — '
< 3P )r,x_VI (10.23.11)

Omov vy 6 peeurds yoappopopuaxds dyxos tod Srahitov elg & Sidhvpa, *Ex
tijc rekevraiag oxfocws, S 6hoxAnodoews peraty PP xal Pe = PP - II,
EYouey :

rB 4+ 11
pe(T, Pe, x) —pe (T, PP, x) = [ vy(P)dP (10.23.12)
pB

Kilodyovres tv ovvdixny (4) eig tyv (12) AauBdvopey v &iowowy:

PP 4+ 1
BT, PP) — (TP x) = [ v,(P)aP (10.23.13)
pB

el Ty dmolav 6 deintng a magekeiqdn. ‘H Eioworg ain Aapfovopdyne Ha®
Sy tiig (10.7.3) yodpetan :

PB4+ 11
RTIn (yixp) = — [ vy(P)aP (10.23.14)
ph

“H 2Edornoig tod pegixod yoappopogiaxod Syxov vy Grd thy wicow dtvata
va dodij xatd 1eémov dvdloyov mpdg TOV megLypupdpevoy elg ThY mapdypapov
(9.7) mooxnewpévov mepl xodagdv cvpmemvrvopévaov pdosmv. OFtmg 6 pepi-
%05 lod¥eguog svveereotiis oupmestdrntog k, Gpiletar d1d tiic EEvodoewg :

1 aVl .
- ( =5 )T'x—k, (10.23.15)

*Ex tijg €Ewodoews (15), Yempotivres tov ky dvekdomrov tiig miboswe, Aapfd-
vopev & 6doxdngdoews petaty PP xail P:

vy(P) = v{(P? )exp [ — k(P — P#)] (10.23.16)



378 Zvotfuata £k 500 fi MEPLOCOTEPWV OLOTATIKOY

k- 4 > A ’ hY -~ 2 -~
Avantiooovie elg oerpdv xal mapalelnovies Tovg mépav tol medrov fadpod
Ggovg Eyxopew:

vy(P) == v;’ [1 — ky(P — PP )] (10.28.17)

8mov vy = v,(PP) 6 pepuxog ygapp.op,ogwuog dynog tob diakbrov elg mie-
ow PB. Eilodyovtes thv 2Elowowv (17) elg thv (14) AapPdvopev, petd v
Sietaywytiv tijg 6AoxAnpdoews, thy EElowoiv:

RTln(ysx,) = — Ivy’ (1 — k,2r1 ) (10.23.18)

Ocwpotvtes 1o ddhvpa g dovpmieotov (kg = 0) Aapfdvopey, avti tig 8-
coeng (18), thv:

RTln (y;x,) = — vy’ (10.23.19)

‘H &tiowoig (19), 8¢ eloaywyfic els adriv tiig (10.18.20), dvvara va yooQfi
%ol dmd v Gxdrovdov poogriv:

ﬂvl' P?
—In (10.28.20)
RT P,

dmov Py 1) tdowg drpudv tob dakdpatog xai P? 1) tob xadagod dwadvrtov eig
v ady &egpon@aciav T.

[dg tobrowg, dedopévov 8w glnx; = Inlyyx,) (8tlowarg 10.8.3), A
(19) yodperon

HVI’
RT

= —glnx, (10.23.21)

Smov g 6 doYohoywnds dopwrixdg ovvieAeoTig.
A 1davixdv dudhvpa, téoov éx tiic EEvodoewg (19) (yl 1) aov xai éx
tiic (21) (g =1), Aapfdvopev:

- =—Inx (10.23.22)
Styxprong w6y Erodoemy (21) xal (22) 8ider tiv oxtowv:

I = gl (10.23.23)

dmov 1 1 dopwtixy alesg 100 drakdpatog Sewmgovpévov bg 1davixod. “H
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gklowotg (23) Buxarodoyel Thv yonoponoinsv Tob Spov «dopwnindg cuvre-
heotiga.

Eig thv nepioyxiv vdv doady Sakvpdrov (St dvayxaiog xal idavi-
%@V, O m.Y. T®V fHAextgodutix®dv) yenowponoweitar, vel tob BdpFoloyikod
dopwtixol ouvrekestod, § mpaxtdg Mopwtixdg ovvieAeatig . Ofrwg Gvui-
rardotagig tob g el thv (21) dud vob @, péow tv EEwodoewg (10.8.12),
3ider thv &iocworv:

IIV]'
RT

M,
1000

=¢ § m; (10.23.24)
2

Awd ¢ dmoBetindy idavindv doardv Siddvpa, tijg adrils ovvdécews mpog to
npaypatixdy, Exopey

M, & M,
% S % 1000~ ™ (10.23.25)
Ex tédv EElodoewv (24) xai (25) ngoxndater Sui:
II=¢ I (10.23.26)

onéYev duanoroyeltan & Goog «dopwtinde» xal S Tov ouvvrekeotiiv ¢.
‘H Etlowoig (21) elg v negintwowy Alav Goao® daAvparog &x dvo
ovotatx®v dVvavar va yoagf) Vmd Thv poo@iv:

[Iv," = — gRTIn(l — xg) ~ gRTx, (10.23.27)

‘0 6)«6«‘); dyxog tob dwakvparog, Mg ovvdornows TdV pegxdY yoaupopopLa-
v Syrnwv tdv dVo ovotatxdv, dvvata va Exgpacdi dnd tijg EEodoewg:

V= nyvy + NgVe =— (nl +n’)V1 [1 + ‘}:' (V’— Vl)] (10.23-28)
1
[ToManracidlovtes iy dElowowv (28) ént IT xal yonowpomorotvres tiy (27)
Aapfdvopev :

IV = gRTn, [1 + % (va— v;)] =ngRT  (10.23.29)
1

Kata tv magayayny tiig Eodoews (29) 2dewpndn to Sidivpa dbg Govpnie-
arov xal Emopdvag Etédn vy = v4(P) = v,. ‘

*Edv, ngos tovrotg, 10 dudhvpa Yewondiy dg tdavixdy, Yétovieg g =1
Eyouev;
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1 =, RT (10.23.30)

Omov c,=%. “H tehevrala aviny #Elowoig dmotedel tv Exgouciy Tob
vépov tol van’t Hoff.

*H' 6pording g 8Eiodocwg (30) mpog thv &Elowaiv tdv tedeiwv deglwv
(3.8.18) (f tehevraia atrn ddvarar va yoagij xal txd v poppnv P = cRT)
elvaw ovprntopatint, Eywe 38 Gpogul) mageQunveldy (g TEOS THY PUOLY TS
Qdopwrixiis mésewg. ‘H dopwtinn wieos elvar 8E doiopod 1 &xi tod duaki-
patog mieoig 1 &xt mAéov tfjc &mi Tob dahirov doxovuévng, 7 dnapuitnrog
npdg dmoxardotacwy pidg ovyxexguuévng tooggoniug, dev Exel & oyxfowv pe
myv aiecy v doxovpévny Hnd Tob Sohvparog # tuiparog tod dakiparog
ul ebowoxopévov dxd cuvirag dopwtxiis isopponiag.

Kar' dvdhoyov tobmov td ompelov arifews tod diakiparog oddepiav
oyéorv Eyeu pd Ty moaypatiuny Yeguoxgaciav tod dudiparog, GAR’ elvar W
Yeonoxgacia, el v Gmolav moémer va aydf t0 dudhvpa da va droxura-
otadi] ula ovynexpipévn loogoonia (7 looggomio petaky tijg Dyeds xal ove-
oeds pdotwg).

Al dodciom elg v magoToav magdygugov oyéoelg ouvdéovy v Gopw-
Ty wleaiy mpdg TOV cuvtehestv EveQYOTNTOC Yy ®Ul TOVS DOUWTLROV; CUVTE-
Aeotag g xal @. Oftw perghioeis tiic dopwtixiis méoews dhvaviar va 6dnyn-
.govv glg Tov dmoloylopudv tdv &v Aéye ovvrereotdv. Eig tag yuunlot pogra-
%00 Bdpovg obalag Eupavitovion oofagoi dvoxoriar dra Thv nurusxeviv dro-
AMirwg funegatdv Saymoiopdrov (pepfoavdv).Els dwahdpara odordv peyd-
Aov popraxo® Pdgovs, ®¢ T moluvpepd), N xatacxevy TV xavuliiAov pep-
Boavdv elvar moogavig edyeoeotépa. Ilpdg rovtows §j Gopwrinn nieoig nai
el 8E6ywg Goond daddpata elvar peyédous mepapatikds ebyepds petpnoi-
pov (tiig vdtews tdv 1073 atm Sia duddvpa cvvidésewg x, = 10°9).

Elg v neplarwowy dalvpdrov mohupeodv ol pergrioers dopwtixiis
méoewg mpoopépovv pédodov Extipioews tol peyédous tdv poglwv adtdv
el ©0 dudhvpa. Ta morvpepd], O eidopev, Gvixouvv eig Thv xatnyopiay T@V
G¥eopindv diadvpdrwv. Elg tatta loyde 1) eEloworg (10.17.13), fjror:

In a1=1nylx1:1n(1—(p)—{—(1 ——:—) @ (10.23.31)

gnov @ 1o #hdopa 10U ovotatixod 2, dg tolto Gpiletar Und tijg EEowoews
0

Y 2 < 7 ~ 5 ~ ~ ,
(10,17.4) %ol r= G0 O A6yog t@dv dyxwv TdV pogiwv tdv OV0 cvoTu-
1

txdv 1o drahdpatog. Elodyovies thv 8Slowary (31) el iy (19) Exopev:
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vy . 1
S =—In(1— ) — (1 _T) @ (10.23.32)

*Avanviocovies v woodinta In(l — @) elg duvdpeg Tod P, yodqopsv Ty
EElowaowv (32) dmd v popgiiv:

v, _ @ , 1 4, 1 4
T = T 5o+ 50+ .. (10.23.33)

r

‘H &Elowoig atim 81 ¢ <€ 1 dtv avdyeras elg thy Sprandyy BElowary v ida--
vixdv Goadv Srakvpdrov, drartovpévng meds totto tiig ouvdiung ro <1.
Iodypat

vy’ @ 1 , 1 4 _ % re | 19?
RT—r+2°P+3°P+~-—,(‘+2+3+---)

xal dd 1@ < 1, AapPavopévng dn® Syiv xal tiig 2Ewodoewg (10.17.4), gyopev :

vy’ ¢ Xg

RT — 7t~ I—xgfrxs (10.28.34)

‘H &loworg atn dut x3—> 0 yodgerar:

?{‘;‘ =x, (10.23.35)

*H Elowors (35) mpoxvmrer xai &x tijg (22), Eav yodywpey :
—lox; = —In(l — Xg) =x,, Sa x3—> 0
Ihud? 3 Wavixa dgand Sakipara.
*Edv dndidg deySdpev §n @ <€ 1, 4 2lowag (33) yodperan :

Tvi' _ @ , 1 ,
RT — ¢ T 29

‘0O 8pog —;—q)’ dtv SUvarar va Yewondf (g apeinréog Evavte toﬁ%,

gxtdg Bav elvar rop <€ 1, Gndre loyver 1 dEiowoig (34), Mhadi:

vy _ @
RT ~ r

*Qg &x vovrov elg didhvpa paxgopopimv pereficers dopwtxis méocwg dtw-
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dvavear va Bdoovy dEonlorous xingooplag g xpds 10 péyedog Tdv dv
Bradvoer paxgopoplow, Buvdg 2av o dwdlvpe elvar véoov Gpmdv, dore

1 , 1
‘P<_t‘. ouviiun loodvvapog meds Tiv Xn<‘r—,-
ITodypan ¥ &lowos (10.17.4) yedgerar : rxg(l — @)= (1l — x4)
wol Sid (p<—11_—<1 t>1) rxg=o(l—x4) < —:—, dedouévov Jue

{1 — x4) < 1. *Ex tijg 1ehevraiag oyéoews mooxnvmrer dui: x,<~r1,—.



KEGOAAAION XI

ZYEZTHMATA EK XHMIKQZ ANTIAPQNTQN ZYZITATIKN

§ 11.1. 'I8i16treg &vtidpdoewg

Eig wv nagdypapov (1.7) &Enrdody 1 meplnrwoig ovornudrwv dnove-
Aovpévay EE r pogiaxdv elddv, duvapévav v’ Gvridpdoovy yMuixds xara
v EElowory :

SvXi=0 (11.1.1)
1

*H ouvrevaypévn | pevaBinti) xgoddov dvridgdoews &, Exvarixd idibung,
¥yovoa daotdoeig mooob obelag, elofydn i tijc EEodoews (7.7.5):

dm
vi

dE = (i=1,...,1) (11.1.2)

‘O &oi¥pds yoaupopoglov tdv avudpdviwv elddv elg tiva ygévov t dide-
ton S tdv EEvodoewy (7.7.6):

n=n04vE i=1,...,1) (11.1.3)

Smov n9,...,1n0 & Goududs yoappopoglwv el yodvov t =0.
*H. ovvdxn ympniic loogontag Expodieran Hxd tiig 2Evadoews (7.7.20)
R tiig (7.7.26), dnhady tdv EEwodoewy:

—Svum=A=0 (11.1.4)
1

Smov A 1§ xnuixn avyyévewa Gvuidodoems.

Oladfinote &xtari) idibtng Z, Sia Sedopévov doyundv doidudv yoap-
popoglwv n?,...,n?, Svvata va dodfj bg cuvdernelw vdv petafinzdv P,
T xol E, ftou:
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Z=7(P,T,t) (11.1.5)

To dagogixdv dZ, dnd oradepav mleowv xot Feppoxpasiov. yodwetar:
’ » YO

4z = gg dE P, T = otaf. (11.1.6)
"AAV a0 P,T ovadepd: Z=7Z(n,,...,n; ) nai oy = m; (§) (i=1,...,1)

*Enopévag (—g—g—) rEl( :: ) —in—gi— (BAéne xal &Elowow II.1.2),
P 1

Elodyovres eig tv tedevraiav adriv &lowoww tas (7.9.7) xai (2) AapPd-
vopuev thv:

9Z :
Zy = (—a—§—>P'T = ?’Vi Zj (1117)

dnovedotoav Eicwoiy ouvdéoews xAewot®v ovornudrwv, €l T Grola Aap-
Bdver ydoav ynmxt) dvtidgaois, xal Gvoxtdv cvatnpdrov.

‘H dud tiig 8Ewodoews (7) Sgodeioa 1d16tng z, dvopdletar diapoguxs)
idi61m¢ dvuidedocws, EEagrdtar 88 Sid dedopévov doywndv Gouudy yoapuo-
poplwv dnd v petafinuiy dvvidodoews E, dniadi) dmd tiv ovvdeow tiig
doeng. Qg &x 1ol Sguopol wng meoxvarer, elvar afitn dvrarind dibing.

"Ex tiig &6iodoeng (7) AapPdvopev &’ dhoxAnodosms :

2
AZ =fz, de P, T = ota$. (11.1.8)
Ey

Eig vdg mepunrdoeg, xata tag omolag # z, d&v 2Eagrdron Gmd v ovve
Yeawv, 1| elg dvuidodoers AapuBavodoag ydoav perald cvotaruxdy elg xafa-
005 qdoeig duvdpeda v yodympey :

AZ =z, A% P, T = otad. (11.1.9)

*Eav cvppoviswpey va yodpopey AE=Et =1, ¢’ oov % avridpaoig mgo-
AwEET xatd £v yoappoudgiov dvtridodoews, Exopev:

AZ; = z: £t P, T = otad. (11.1.10)

dmov AZ: 1) atinows tiic 8xtanudic iddmrog Z (Z = G,H,S,V xix.), Stav
1) dvildpacic mpoywerion xara AE=1.
‘H moodtng AZ, , narovpévn dloxdngwrixsy 18i61nc dvridgdocws, elvan



